

ВЕСТНИК



С ДНЕМ
ПОИСКОВИКОВ
СМОЛЕНЩИНЫ!

Уважаемые участники поискового движения!
Примите сердечные поздравления с праздником, который подчеркивает особую значимость для героической Смоленской Земли вашего благородного подвижнического труда!

Сегодня поисковое движение Смоленщины по праву занимает ведущие позиции в работе по увековечению памяти погибших защитников Отечества, укреплению связи поколений, воспитанию патриотизма и гражданской ответственности у детей и молодежи не только в регионе, но и в масштабах всей страны.

Вы и ваши соратники на протяжении десятилетий с честью, достоинством, высокой ответственностью несете Вахту Памяти, и делом, и словом решительно отстаиваете правду о Великой Отечественной войне, героическом подвиге нашего народа в разгроме гитлеровской Германии. Это особенно важно сегодня, в условиях возрожденного на Западе фашизма, посягающего на историческую память, суверенитет, свободу и независимость России.

Желаю вам крепкого здоровья, сил и энергии, успешной реализации намеченных планов!

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор Смоленской области.

Дорогие поисковики Смоленщины!

От имени депутатов Смоленской областной Думы сердечно поздравляю вас с Днем поисковика Смоленщины!

Поисковое дело имеет серьезное общественное значение – помимо увековечения памяти погибших воинов, активисты движения вносят большой вклад в сохранение исторической правды для последующих поколений. Немаловажно, что поисковики не только участвуют в экспедициях, помогают возвращать имена героев, но и ведут большую патриотическую, просветительскую работу, участвуют в добровольческих акциях, заботятся о ветеранах.

Убежден, что соприкосновение с военной историей и судьбами неизвестных бойцов помогает проникнуться силой подвига сегодняшних воинов, которые, как когда-то их деды и прадеды, вынуждены воевать за правое дело. Выражаю слова искренней благодарности всем, кто неравнодушен к великому прошлому, настоящему и будущему нашей Родины.

Желаю крепкого здоровья и мира всем поисковикам Смоленщины! Успехов в столь нелегком, но важном деле!

И.В. ЛЯХОВ,
Председатель Смоленской областной Думы.

Уважаемые поисковики, бойцы глинковского поискового отряда «Гвардия»!

От всей души поздравляем вас с Днём поисковика Смоленщины!

Поисковое движение на Смоленщине считается одним из самых развитых в России. Ведь каждая пядь Смоленской земли пропитана кровью бойцов, воевавших здесь в годы Великой Отечественной войны.

Хотим поблагодарить вас за труд, за ваше терпение и упорство. Вы день за днем выезжаете в места, где проходили ожесточенные бои на поиски останков погибших солдат и офицеров Красной Армии. Благодаря вашему неустанному труду, из небытия возвращаются десятки, тысячи имен настоящих героев, отдавших свою жизнь за Отечество. Вы, как никто другой, вносите огромный вклад в обогащение нашей истории.

Именно благодаря вашему труду слова: «Никто не забыт, ничто не забыто!» будут всегда гореть в наших сердцах. Спасибо вам большое!

М.З. КАЛМЫКОВ,
Глава муниципального образования
«Глинковский район»,
И.В. ЖЕВЛАКОВА,
Председатель Глинковского районного
Совета депутатов.

18 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПОИСКОВИКА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

И СНОВА «ГВАРДИЯ» – ВПЕРЕД

Более чем за 15 лет своего существования Глинковский поисковый отряд «Гвардия» сделал огромную работу по увековечиванию памяти павших защитников Отечества и патриотическому воспитанию молодежи.

Как замечательно, что среди наших земляков есть такие люди, готовые не смотря ни на что, заниматься своим любимым и таким достойным уважением делом – восстанавливать память о героях прошлого, чтобы новые поколения восславили их в будущем!

Бойцы отряда ежегодно отправляются в экспедиции, участвуют в «Вахтах Памяти», отыскивают родственников бойцов, организуют встречи с ними. Трудно сосчитать сколько имен они вернули из безвестности за годы своего существования, за годы упорной, кропотливой работы. А еще они постоянно встречаются с молодежью, рассказывают ребятам о деятельности поискового отряда, ухаживают за воинскими захоронениями.



Бойцы отряда «Гвардия» в ходе одной из акций по уборке памятных мест Глинковского района.

#МыВместе

ПРИВЕТ ИЗ ГЛИНКИ НАШИМ БОЙЦАМ



Глинковцы отправили очередные посылки в зону проведения специальной военной операции, которые бойцы получат в преддверии Дня защитника Отечества.

На этот раз, на средства,

собранные глинковцами, были приобретены два генератора, четыре бензопилы. Две бензопилы были приобретены на средства, собранные прихожанами церкви Святителя Николая (село Глинка). А еще нашим

землякам были подготовлены именные посылки. В них все самое необходимое для воинов, находящихся в зоне спецоперации. Это продукты питания, сладости, чай, теплые носки и другие вещи. Активное участие в фор-

мировании посылок приняли школьники – участники Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Школьники писали письма и делали поздравительные открытки, собирали сладости для военных.

Администрация района, выступавшая координатором по сбору помощи, благодарит всех, кто откликнулся и внес свой вклад в общее дело. Участие в сборе именных посылок приняли также члены и сторонники партии «Единая Россия», которые на территории Глинковского района организовали акцию «Тепло для героя», собрав 30 пар носков, связанных рукодельницами нашего района. Эти носки тоже вошли в посылки. Руководство местным отделением партии выражает огромную благодарность всем, кто принял участие в добром деле.

Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков и его заместитель, секретарь Глинковского местного отделения партии «Единая Россия» Е.В. Кожухов передали всё, собранное глинковцами, в воинскую часть.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

ФЕСТИВАЛИ. КОНКУРСЫ

«В ПЕСНЯХ ВОЕННЫХ – ЖЕЛАНИЕ ЖИЗНИ»

В текущем году в девятый раз проходил фестиваль «В песнях военных – желание жизни», который был организован в рамках проекта «Единой России» «Связь поколений».

Из года в год меняются районы, в которых проводится фестиваль, увеличивается количество участников, расширяется репертуар – неизменным остается одно – мастерство и талант исполнителей патриотических композиций.

«Мы не повторяем районы проведения фестиваля, мы хотим объездить все. Фестиваль патриотической песни прижился, об этом нам говорит количество участников, которое растет из года в год – это не навязанное мероприятие. Уверена, что у него будет продолжение и будущее», – поделилась координатор проекта «Единой России» «Связь поколений», лидер поискового движения на Смоленщине, сенатор РФ Нина Германова Куликовских.

Фестиваль «В песнях военных – желание жизни» зародился в Вязьме в 2014 году. Тогда он назывался «Споём, бача, споём!» – его посвятили памяти воинов-интернационалистов. Идейным вдохновителем стал заместитель директора Центра патриотического воспитания молодежи «Долг», поисковик Дмитрий Чубаев. Со временем тем становилось больше. Со

сцены начали звучать песни о Великой Отечественной войне и современные патриотические композиции.

В этом году масштабный фестиваль прошел в Угре. Он собрал 16 исполнителей – коллективы и солистов, а также десятки зрителей и гостей из разных районов Смоленской области.

«Сегодня фестиваль носит еще более яркое звучание в связи с событиями, которые произошли за этот год. Наши бойцы, земляки защищают нашу Родину, защищают русский мир, русскую землю. И, конечно, наш с вами вклад – это не только материальная помощь бойцам (прим. ред – речь идет о проекте «Всё для фронта»), это еще и проведение вот таких мероприятий, когда молодые таланты и взрослые люди проникновенно говорят о войне. Фестиваль – это поддержка бойцов, сохранение исторической памяти и увековечивание ценностей», – обратился к участникам секретарь Смоленского реготделения партии «Единая Россия», председатель облдумы Игорь Васильевич Ляхов.

Организаторами фестиваля в 2023 году стали – СОГКУ «Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи «Долг» и Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.



Поздравления участникам фестиваля от секретаря Смоленского реготделения партии «Единая Россия», председателя облдумы И. В. Ляхова.

В фестивале приняли участие представители 11 муниципалитетов и города Екатеринбург.

Глинковский район не первый раз отправляет на данный смотр творческих сил свои коллективы. В текущем году на фестиваль отправилась вокальная

группа «Клюква» в составе: Елена Кирилина, Татьяна Бетремеева и Ольга Фурцева (руководитель Ольга Фурцева).

В исполнении группы прозвучала песня «Герои Отечества». Хочется сказать о том, что группа эта достаточно молодая, но ее

уже неоднократно отмечали на районных и областных конкурсах. Замечательное пение, яркие костюмы, артистизм делают её особенно узнаваемой и любимой зрителями. Есть свои поклонники у глинковской «Клюквы» и на этом фестивале. Тем более, что

выступила наша группа замечательно.

Домой глинковский коллектив вернулся с подарком и Диплом участника. Но лучшей наградой для артистов стали несомненные аплодисменты зрителей.

Наталья ТИХОНОВА.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

БУДУТ СТОЛОВЫЕ ДЛЯ ПТИЦ

В декабре 2022 года Домом детского творчества была объявлена муниципальная экологическая акция «Птицы – наши друзья!», которая проходила в два этапа:

Первый этап получил название «Покормите птиц зимой». Второй – «Скворечник».

К участию в этой экологической акции приглашались, как дошкольники, так и учащиеся школ района.

Недавно были подведены итоги 1 этапа Акции «Покормите птиц зимой».

Для участия в первом этапе необходимо было прислать фотографии кормушек, изготовленных своими руками.

Ребята смастерили замечательные кормушки, развесили их на деревьях и заботливо подкармливают птиц. Отчеты о своей работе они прислали в виде фотографий.

По итогам 1 этапа Акции грамотами за участие были награждены:

– **Арина Базылева**, воспитанница МБДОУ ДС «Солнышко»;

– **Иван Савченков**, воспитанник МБДОУ ДС «Чебурашка»;

– **Ярослав Савченков**, воспитанник МБДОУ ДС «Чебурашка»;

– **Марк Цуканов**, обучающийся МБОУ «Глинковская СШ»;

– **Софья Хмельницкая**, обучающаяся МБОУ «Глинковская СШ»;

– **Баходир Юсупов**, обучающийся МБОУ «Доброминская СШ»;



Арина Базылева и ее кормушка для птиц.

– **Карина Зыбина**, обучающаяся МБОУ «Доброминская СШ»;

– **Вера Горбунова**, обучающаяся МБОУ «Доброминская СШ».

Коллектив Дома детского творчества благодарит всех участников экологической Акции «Покормите птиц зимой».

С такими добрыми дру-

зьями, как участники этой замечательной акции, птицам не страшны ни вьюги, ни зимняя бескормица. Ребята всегда найдут для них горсточку вкусных зернышек.

А весной юные любители природы подарят пернатым новые, уютные домики. Мы ждем вас, птицы! Прилетайте скорее!

ПРИГЛАШЕНИЕ

ОНЛАЙН-ПРОГРАММА
В ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Жителей Смоленской области пригласили на онлайн-программу ко Дню защитника Отечества.

В День защитника Отечества Музей Победы приглашает жителей Смоленской области на тематическую онлайн-программу.

23 февраля на сайте культурной площадки интернет-пользователей ждут виртуальная экскурсия по выставке, приуроченной к праздничной дате, программы об оружии Красной армии, концерт военных песен в исполнении духового оркестра и показ документального кино.

О праздновании 23 февраля в годы Великой Отечественной войны пользователи расскажут в ходе онлайн-экскурсии. Виртуальные гости увидят десятки подлинных реликвий из фондов Музея Победы: исторические документы, приказы о награждении, почётные грамоты и телеграммы, страницы газет, фотографии и праздничные открытки времен войны. Также ведущий покажет подарки, которые посылали к этой праздничной дате бойцам на фронт.

Любителям техники и оружия будут интересны передачи «Интересно об оружии» и «Оружие и его создатели». Специалисты истории музея познакомят с экспонатами из коллекции музея – самым



массовым пистолетом-пулемётом войны ППШ-41, легендарной трехлинейкой, ручной гранатой Ф-1. Также гости увидят лучшую пушку Великой Отечественной ЗиС-3 и узнают исторические факты об оружии. Пользователям расскажут об известных образцах оружия, которое помогало защищать страну и освободить оккупированные территории, а также представят архивные кадры военных лет.

Онлайн-зрителей приглашают на просмотр авторского документального фильма «Стальная дивизия. Октябрь сорок первого...» об одном из малоизвестных эпизодов Битвы под Москвой. Картина рассказывает о том, как на Можайском направлении против превосходящих сил противника упорно сражалась 32-я Саратовская Краснознаменная стрелковая дивизия

полковника Виктора Полосухина.

В завершение программы все посетители сайта смогут проголосовать за любую понравившуюся открытку и отправить ее по электронной почте своим близким, друзьям и коллегам с собственным текстом поздравления. А лучшие работы, выбранные экспертным жюри, станут основой для лимитированной серии праздничных открыток.

— Позиция президента



СКОЛЬКО МОЖНО ТЕРПЕТЬ!

Владимир Путин заявил, что Россия пытается закончить боевые действия на Украине, которые шли с 2014 года.

«Ещё раз хочу об этом сказать: мы не начинали никаких боевых действий — мы пытаемся их закончить. Эти боевые действия начаты были националистами на Украине и теми, кто их поддерживал в 2014 году, когда был совершён государственный переворот — с этого все началось. После этого последовали события в Крыму и на Донбассе», — сказал глава российского государства на встрече с представителями авиационной отрасли.

Как указал Владимир Путин, Киев начал войну против Донбасса в 2014 году, в нарушение всех договоренностей и обязательств взял регионы Донбасса практически в блокаду. «По ним начали работать с помощью тяжёлой военной техники, неоднократно проводили крупные военные операции. То есть они начали войну тогда, и она продолжалась восемь лет на истребление людей, которые там живут и которые чувствуют себя кровно связанными с Россией, с русской культурой, с русским языком. Сколько можно было терпеть уже? В этом всё дело».

Президент также поблагодарил участников встречи за поддержку специальной военной операции.

По материалам ТАСС.

В администрации области

РЕШИТЬ ВСЕ ПРОБЛЕМЫ «СКОРОЙ»

Алексей Островский: «Надо за 2023 год решить все проблемы работы службы скорой медицинской помощи, чтобы она работала, в полной мере оправдывая ожидания жителей области».



Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание с блоком здравоохранения администрации области по вопросу повышения качества работы скорой медицинской помощи.

Заместитель начальника департамента по здравоохранению Ирина Веселова доложила об оперативных результатах создания единой службы скорой медицинской помощи в регионе. Прием вызовов и передача их выездным бригадам централизованы и автоматизированы, благодаря сформированному единому диспетчерскому центру. Дополнительно диспетчеры находятся на подстанциях в Рославле и Вязьме. Обеспечен контроль оказания медицинской помощи пациентам. Организованы консультации со старшим врачом станции скорой помощи и с консультативным центром регионального сосудистого центра по вопросам догоспитального оказания медицинской помощи пациентам с инфарктом мио-

карда, вследствие чего в 2022 году почти на 40% возросло количество выполненных тромболизисов. Обеспечен контроль маршрутизации пациентов на 2-й и 3-й уровни, это практически исключает непрофильную госпитализацию. Также соблюдаются единое оснащение лекарственными препаратами, изделиями медназначения и оборудованием, организован достоверный статистический учет работы бригад.

Заместитель начальника регионального департамента по здравоохранению пояснила, что в соответствии с ежедневным мониторингом ситуации большая часть доездов бригад до пациентов укладывается в нормативные сроки — до 20 минут.

«Конечно, в первую очередь следует обеспечивать вызовы, связанные с угрозой жизни. Но важно стремиться, чтобы и по иным вызовам, связанным с повышением температуры, болевыми синдромами, мы вышли на 100-процентное нормативное

время приезда бригады скорой медицинской помощи. Люди должны быть уверены, что, если они вызвали скорую, она придет строго по нормативу», — отметил Алексей Островский.

В ходе совещания было отмечено, основным резервом — кадровое наполнение, укомплектование вакантных должностей. Чем больше бригад на линии, тем больше свободных бригад. Транспортных единиц на данный момент достаточно, а вот персонала не хватает.

В качестве мотивации, в первую очередь, выпускников профильных образовательных учреждений, предложено осуществлять ежемесячную доплату молодым специалистам.

В соответствии с поручениями губернатора на региональном уровне оказаны дополнительные меры социальной поддержки в виде выплаты одного оклада денежного содержания работникам скорой медицинской помощи, включая водителей. В декабре 2022 года врачи ско-

рой помощи дополнительно получили по 20 тысяч рублей, фельдшеры — по 12 тысяч рублей, водители — по 9 тысяч рублей.

«Надо решать кадровый вопрос и обеспечить вакантный транспорт необходимым количеством выездных бригад, в том числе с помощью меры, которая мною была принята: об обеспечении служебным жильем не только врачей, но и фельдшеров. Задача крайне приоритетная, архиважная, наиболее волнующая жителей области».

Я, безусловно, приму положительное решение в пользу увеличения объемов финансирования на обеспечение заработной платы фельдшерам. Поручаю совместно с финансовым блоком администрации просчитать, какие необходимы финансовые средства в бюджете текущего года, чтобы уже с 2023 года начать делать доплату молодым специалистам — фельдшерам».

Ирина Веселова обратила внимание на положительную тенденцию в решении кадрового вопроса. В соответствии с поручениями губернатора и благодаря предпринимаемым департаментом по здравоохранению мерам только за декабрь 2022 года и январь 2023 годов в службу скорой помощи трудоустроились 19 студентов медицинского университета: 11 человек пополнили ряды выездных бригад, и 8 сотрудников работают в диспетчерской. В процессе трудоустройства находится еще 11 студентов. В феврале также приступили к работе 18 фельдшеров, ранее уволившись со станции скорой медицинской помощи и вновь вернувшись на работу.

«Надо за 2023 год решить все проблемы работы службы скорой медицинской помощи, чтобы она работала, в полной мере оправдывая ожидания жителей области! Коллеги! Акцентирую ваше внимание на обращении смолян, поступающие в социальных сетях и свидетельствующие о тревогах в связи с процессами трансформации тех или иных учреждений и служб здравоохранения, в частности, скорой помощи, некоторых центральных районных больниц».

В связи с этим категорически настаиваю и ставлю перед Вами, Виктория Николаевна (Макарова), конкретные задачи: не допустить закрытия действующих структурных подразделений медицинских организаций — участковых больниц, врачебных амбулаторий, фельдшерско-акушерских пунктов, а также существующих стационарных отделений; сохранить и нарастить штат медицинских сотрудников и объемы оказания медицинской помощи населению», — заявил губернатор, подчеркнув, что надо увеличить объем мотивирующих выплат настолько, чтобы полностью закрыть вакансии до конца 2023 года.

Помимо этого, необходимо принять исчерпывающие меры по укреплению и модернизации первичного звена здравоохранения региона, укреплению материально-технической базы, повышению доступности первичной медико-санитарной помощи. «Не будет хватать машин, заранее ставьте вопрос, чтобы оперативно их приобретать».

Также на совещании начальник департамента цифрового развития Андрей Рудометкин доложил о технической стороне вопроса обеспечения оперативной работы диспетчерской службы скорой медицинской помощи. Разработчику программного обеспечения представлены новые цифровые мощности, ориентировочный срок перехода на новое системное ПО — март 2023 года. Начальник департамента цифрового развития заверил главу региона, что «переход произойдет бесшовно и незаметно для граждан».

Арсений ПЕТРОВ.

В администрации области

КОЛОДЦЫ — К 1 СЕНТЯБРЯ

Губернатор поставил задачу завершить строительство и ремонт колодцев в сельских поселениях Смоленской области к 1 сентября.

В областной администрации обсудили реализацию социальной значимой инициативы по ремонту колодцев в населённых пунктах. С предложением комплексно подойти к решению проблемы к губернатору Алексею Островскому обратился председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов. Глава региона поручил выделить необходимые средства.

В Смоленской области более 18% населения пользуется колодезной и родниковой водой. В ходе рабочего совещания стороны обсудили детали реализации социально значимой инициативы.

Алексей Островский рассказал, что некоторое время назад на заседании Смоленской областной Думы ее председатель Игорь Ляхов и его коллеги по фракции политической партии «Единая Россия» внесли инициативу по оказанию помощи смолянам, проживающим в сельской местности, в части строительства и оборудования колодцев. «Я с удовольствием эту инициативу фракции поддержал. Считаю ее очень полезной, важной и собрал данное совещание, чтобы вернуться к обсуждению этого вопроса. Хотел бы послушать более детально Ваши предложения и мнение своего профильного заместителя».

«Я благодарен, что мы, приняв бюджет на очередной год, не упустили обращение фракции

«Единая Россия», в том числе и мое обращение в Ваш адрес, предусмотрели средства. Это вопрос важный. Есть маленькие, малочисленные по жителям населенные пункты, где строительство водопровода не может быть по определению. И там колодец — это, практически, единственный источник воды. Во многих таких деревнях колодцы есть, но требуется их реконструкция, восстановление. А есть населенные пункты, имеющие сеть водоснабжения, но, в силу разбросанности построек, также требуется вода из колодца. Поэтому, я считаю, эта перспективная хорошая тема, и смоляне, уверен, будут нам благодарны по факту решения этого вопроса», — подчеркнул председатель Смоленской областной Думы.

Игорь Ляхов рассказал, что фракция «Единая Россия» совместно с администрацией подготовила перечень сельских поселений, где население остро нуждается в колодцах. «Я вижу, что документ находится у Юрия Николаевича (Пучков, заместитель губернатора), у меня аналогичный. Практически каждый муниципалитет будет иметь возможность реконструировать или построить колодец, либо сделать определенный его ремонт — углубить, почистить и т.д. Вопрос актуальный, и я Вам благодарен».

Алексей Островский отметил, что депутаты на местах, пред-

ставляющие партию, смогут контролировать эту работу.

Юрий Пучков рассказал, что в профильную программу были включены мероприятия, которые позволили на сегодняшний день довести необходимый объем средств до муниципальных образований, которые претендуют на ремонт и восстановление колодцев. Подписано уже 18 соглашений, остальные находятся в работе. Как только позволит погода, непосредственно начнутся работы на местах: все будет выполнено в установленные сроки.

По итогам обсуждения губернатор обозначил конкретные рамки ремонтной кампании источников питьевой воды во всех муниципальных образованиях области.

«Надо все соглашения подписать до наступления строительного сезона, чтобы с первого его дня выйти на практическую реализацию и за весенне-летний период все деньги, заложенные под это в бюджет 2023 года, полностью освоить и отработать каждый колодец, который входит в данный перечень сельских поселений, предложенный главами муниципальных образований. 1 сентября должны все работы быть закончены, по всей области, по каждому муниципальному образованию, по каждому поселению. Юрий Николаевич, продумывайте какими силами, с помощью каких подряд-

ных организаций будете выполнять эту работу».

Также Алексей Островский отметил, что предстоит выстраивать взаимодействие и с главами районов, потому что заказчиками в данном случае будут муниципальные образования. «Здесь, Игорь Васильевич, — обратился губернатор к председателю областной Думы, — в том числе большая ответственность глав муниципальных образований: они, в своем большинстве, руководители местных отделений партии, руководителем которой в регионе Вы являетесь, поэтому надо совместно эту работу вести».

По необходимости с главами будет проведен видеоселектор с целью понимания степени ответственности: ведь им предстоит не только составить перечень поселений, требующих проведения данных работ, но и отследить своевременное их выполнение — не позднее 1 сентября.

Татьяна НАПРЕЕВА.

В тему.

По сообщению главы Доброминского сельского поселения Л.В. Ларионовой, в этом году на территории поселения будут отремонтированы 4 колодца.

Капитальный ремонт колодцев будет выполнен в Суборовке, Алексееве, Василёве и Добромине (ул. Лесная). Деньги на эти цели были выделены из областного бюджета в размере 130 тысяч рублей. Всего 1% составит софинансирование из бюджета поселения.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ПРИЕМ НА РАБОТУ

Согласно статье 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон), установлены ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной и муниципальной службы, при заключении им трудового либо гражданско-правового договора.

Так, гражданин, замещавший должность государственной и муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного и муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов.

Указанная комиссия в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, обязана рассмотреть письменное обращение гражданина о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, а также проинформировать гражданина о принятом решении (ч.ч. 1, 1.1 ст. 12 Закона).

Кроме того, гражданин, замещавший должности государственной и муниципальной службы, включенные в указанный Перечень, в течение двух лет после увольнения обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных выше, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Неисполнение гражданином указанной антикоррупционной обязанности влечет прекращение трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) (ч.ч. 2, 3 ст. 12 Закона).

Следует отметить, что и работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) в указанных случаях, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения со службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) служащего по последнему месту его службы (ч. 4 ст. 12 Закона).

Неисполнение работодателем указанной антикоррупционной обязанности является правонарушением и влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также влечет наказание в виде штрафа в размере до 50 тыс. руб. в отношении должностного лица и 500 тыс. руб. в отношении юридического лица.

ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА С ИНОСТРАННЫМ ГРАЖДАНИНОМ

Статьей 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства.

По общему правилу при наличии соответствующего разрешения работодатель имеет право привлекать иностранных работников, а иностранный гражданин осуществлять трудовую деятельность на территории Российской Федерации.

Привлечение к трудовой деятельности иностранного гражданина или лица без гражданства в отсутствие разрешения является незаконным и образует состав административного правонарушения по ч.ч. 1, 2 ст. 18.15 КоАП РФ.

При этом противоправным является не факт заключения трудового договора с таким лицом, а его фактический допуск к выполнению работ, оказанию услуг без соответствующего разрешения.

На работодателя также возложена обязанность уведомлять в течение трех рабочих дней органы МВД о заключении или расторжении трудового договора с иностранным гражданином. Неисполнение данных требований влечет за собой привлечение работодателя к ответственности по ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ.

ТЕРРИТОРИИ БЕЗ ЗАСТРОЙКИ

Федеральным законом от 01.05.2022 № 124-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесены изменения, защищающие особо охраняемые территории от застройки.

С 01.05.2022 определен перечень объектов, которые можно будет построить в упрощенном порядке. В него

вошли:

- магистральные газопроводы;
- объекты энергетической и социальной инфраструктуры, которые находятся в дефиците на соответствующих территориях.

Кроме того, сокращены сроки оформления прав граждан на земельные участки для ведения собственного хозяйства. При государственной регистрации через Росреестр и МФЦ на это потребуются от трех до пяти рабочих дней соответственно. Кадастровые работы займут три дня.

Прокуратура Глинковского района.

НАЛОГИ

КАК УМЕНЬШИТЬ АВАНСОВЫЕ ПЛАТЕЖИ

В 2023 году в налоговом законодательстве произошли изменения. Нововведения каснулись различных категорий плательщиков, и самое знаковое из них – введение Единого налогового счета. Механизм ЕНС крайне прост, а его введение позволит сэкономить время и деньги налогоплательщиков. Он сделал жизнь плательщиков намного легче: если прежде мы вынуждены были уплачивать каждый налог отдельно и готовить отчетность по каждому платежу, то теперь это осталось в прошлом. Платить налоги стало значительно легче: однократно плательщик пополняет ЕНС (Единый налоговый счет). В период оплаты с него будут списываться средства.

Федеральная налоговая служба России разъяснила порядок уменьшения суммы авансовых платежей по упрощенной системе налогообложения (УСН) в 2023 году в связи с введением ЕНС (единый налоговый счет) и ЕНП (единый налоговый платеж).

Так, в течение 2023 года можно уменьшать сумму налога по УСН (авансовые платежи по УСН) на страховые взносы, уплатив их платежным поручением с указанием платежных реквизитов страховых взносов. Например, если налогоплательщик хочет уменьшить предстоящий авансовый платеж по УСН за I квартал 2023 года в размере 1000 рублей на 100 рублей, он должен уплатить соответствующим платежным документом страховой взнос не менее 100 рублей.

Этот платеж также должен сформировать положительное сальдо ЕНС на 100 рублей. Если в дальнейшем лицо предполагает уменьшить предстоящий авансовый платеж по УСН за полугодие 2023 года в размере 1300 рублей ещё на 100 рублей, он должен уплатить страховой взнос на 100 рублей.

Таким образом, этот платеж должен сформировать положительное сальдо ЕНС не менее чем на 200 рублей (100 рублей за I квартал 2023 года + 100 рублей за II квартал 2023 года) для его последующего учета по принадлежности в соответствии со ст. 45 НК РФ. Чтобы уменьшить авансовый платеж по УСН за I квартал 2023 года на страховые взносы, следует оплатить их не позднее 31 марта 2023 года.

НОВЫЕ ПОНЯТИЯ

Что такое ЕНП и как он относится к ЕНС?

Единый налоговый платеж (ЕНП) — это перечисление денег единой платежкой для всех налогов. Все платежи аккумулируются на Едином налоговом счете плательщика (ЕНС).

Как заполнить платежку на уплату ЕНП? Чтобы перечислить ЕНП рекомендуем использовать сервисы ФНС России или сформировать платеж в учетной (бухгалтерской) системе. Реквизиты платежа будут заполнены автоматически в Личном кабинете или учетной (бухгалтерской) системе нужно заполнить только сумму платежа в сервисе «Уплата налогов и пошлин» нужно заполнить ИНН/КПП плательщика и сумму платежа

Как распределяется ЕНП по налогам и бюджетам?

Принадлежность ЕНП определяется автоматически, в соответствии с НК РФ.

Суммы обязательств ЮЛ и ИП будут погашены исходя из того, что налогоплательщик указал в декларации или уведомлении.

Сначала будет погашена недоимка начиная с налога с более ранним сроком уплаты, затем начисления с текущим сроком уплаты, после этого пени, проценты и штрафы.

Если денег недостаточно и сроки уплаты совпадают, то ЕНП распределится пропорционально суммам таких обязательств.

Можно ли будет вернуть переплату по ЕНП?

Да, можно.

Причем исключается существующий в настоящее время ограничительный трехлетний период на возврат/зачет для сумм уплаченных/зачтенных после 2020 года.

Вернуть переплату можно на основании заявления.

Заявление о возврате налогоплательщик может подать в налоговый орган по месту своего учета следующими способами:

- на бумаге;
- в электронной форме по ТКС, подписав усиленной квалифицированной электронной подписью;
- в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика, подписав электронной подписью налогоплательщика;
- в составе налоговой декларации 3-НДФЛ.

Если положительное сальдо ЕНС меньше суммы, заявленной к возврату, то деньги вернут в пределах положительного остатка.

Поручение на возврат будет направлено в Казначейство России не позднее дня, следующего за днем после получения заявления от налогоплательщика.

Если в налоговом органе отсутствует информация о банковском счете, указанном в заявлении плательщика, срок возврата увеличится на период получения налоговым органом данной информации от банка.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НЕ ШУТИТЕ С ОГНЕМ

Профилактика пожаров в повседневной жизни предусматривает осторожное обращение с огнем, горючими материалами и техникой, а также пропаганду противопожарных мер среди населения, целью которых является уменьшение количества пожаров и информирование граждан о правилах безопасности.

ОНД и ПР Дорогобужского, Глинковского и Ельнинского районов напоминает:

1. Основные правила пожарной безопасности при использовании осветительных электроприборов: не используйте бумагу, ткань и другие горючие материалы в качестве экрана или абажура ламп накаливания; выключайте светильник из сети при замене ламп, а замену светильников производите, только убедившись, что помещение обесточено; для помещений ванных комнат используйте влагостойкие светильники; при использовании в комнате дополнительного освещения не используйте удлинители, так как велика вероятность за них запылиться и опрокинуть осветительный прибор; внимательно выбирайте лампы для светильников, так как для каждого вида осветительного прибора предназначена лампа определенной мощности.

2. Основные правила пожарной безопасности при использовании бытовых электроприборов: по окончании зарядки устройства не оставляйте блок зарядного устройства в розетке; не оставляйте телефоны, планшеты, зарядные устройства, смарт-устройства заряжаться на всю ночь, либо без контроля, это может привести к перегреву устройства и пожару; используйте только оригинальные зарядные устройства и батареи питания телефонов, планшетов; если батарея питания устройства изменила форму, деформировалась, то необходимо прекратить её использование; не оставляйте телефоны, планшеты, зарядные устройства, смарт-устройства под прямыми лучами солнца – это может привести к перегреву и возможному воспламенению; не кладите телефоны и планшеты под подушку, одеяло – это приводит к перегреву и возможному воспламенению; не рекомендуется разговаривать по телефону и играть во время его зарядки – это может привести к перегреву устройства и возможному воспламенению.

3. Основные правила использования бытовых газовых приборов: перед включением всех газовых приборов необходимо проветривать помещение и на все время работы обеспечить приток свежего воздуха в помещение; перед включением газовой плиты или горелки нужно сначала зажечь спичку, затем поднести огонь к конфорке и только после этого можно открывать кран на газовом приборе; не оставляйте работающие газовые приборы без внимания и следите, чтобы пламя конфорки не погасло; следите за исправностью дымоходов и вентиляционных каналов – проветривать тягу до и после включения газового оборудования с отводом продуктов сгорания в дымоход, а также периодически во время его работы. Запрещается закрывать вентиляционные отверстия; в обязательном порядке регулярно проверять исправность газового оборудования. Для этого необходимо заключить договор со специализированной организацией на проверку технического состояния газового оборудования и его обслуживание.

Исключайте курение в домах и жилых помещениях!

Уважаемые жители! Будьте бдительны! Берегите себя и свое жилище от пожара!

С.В. КОЗЛОВ,
Начальник ОНД и ПР Дорогобужского,
Глинковского и Ельнинского районов
УНД и ПР Главного управления МЧС России
по Смоленской области
подполковник внутренней службы.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ВОЗМОЖНЫ ПОМЕХИ В ТЕЛЕВЕЩАНИИ

Весна близко! Одна из примет, касающихся телезрителей, – интерференция. Это сезонное явление, когда Солнце, спутник связи и приемная антенна на телебашне выстраиваются на одной линии. Солнце – мощный источник радиосигнала. Оказавшись с ним на одной линии, наземный ретранслятор принимает вместе с сигналом со спутника связи и солнечный сигнал и передает их дальше – на антенны телезрителей.

На экране телевизора сигнал Солнца выглядит как помеха, «замерзание» изображения и звука, распад на пиксели изображения и полное пропадание картинки. В пик солнечной интерференции телепрограммы могут пропадать полностью, но на совсем короткое время (5-20 минут). Директор Смоленского ОРТПЦ Ирина Купченко: «Смоленский ОРТПЦ тщательно готовится к интерференции и минимизирует ее влияние на работу ретрансляторов. Поэтому большинство пользователей цифрового эфирного телевидения, скорее всего, не заметят признаков интерференции».

Главный инженер Смоленского ОРТПЦ Герман Фукалов: «В этом году интерференция в Смоленской области приходится на период с 21 февраля по 16 марта (временной отрезок – с 11:13 до 13:06, с максимально возможным пропаданием телесигнала продолжительностью до 12-ти минут в сутки)».

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕПУТАТА

ЗАБОТА И ВНИМАНИЕ
УЧАСТНИКАМ СВО

Участники СВО и их семьи должны быть окружены заботой государства! – убежден Сергей Леонов.

Еще в сентябре фракция ЛДПР внесла в Госдуму законопроект, предусматривающий право ветеранов боевых действий на получение бесплатной психологической помощи и медико-психологической реабилитации. Но в правительстве его не поддержали, посчитав эти меры избыточными.

Сейчас согласно действующим нормам, если гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании, то имеет право получать психологические услуги по телефону доверия, а в экстренных случаях с привлечением психологов и священнослужителей.

Также по закону «О статусе военнослужащих» военные при выполнении задач, негативно отражающихся на их здоровье, имеют право на медико-психологическую реабилитацию продолжительностью 30 суток.

Сергей Леонов убежден, что этих мер недостаточно и, в целом, схема слишком сложна.

Недавно в СМИ появилась информация, что вопросом психологической помощи участникам СВО занялась Минобороны. Но с оговоркой: реабилитация положена только старшему командному составу!

«Предлагаю включиться в эту большую работу всем структурам – и правительству, и Госдуме. Мы

должны стать флагманами. Неужели мобилизованный контрактник, доброволец, который пришел в отпуск или завершил службу, должен вставать на учет по признанию нуждающимся? Он не пойдет на это. Он молодой и будет сам стараться решить проблему. Но если у него нет семьи, будет тяжело. Нам нужно подготовить централизованную систему психологической помощи и социальной реабилитации», – подчеркнул парламентарий.

Сергей Леонов предложил во всех регионах создать министерства или департаменты по делам ветеранов. Это могут быть и спецорганизации или службы, имеющие полномочия осуществлять такие функции.

«Мы должны окружить заботой и вниманием всех участников СВО, а также членов их семей, и этот вопрос нужно решать именно на государственном уровне», – убежден депутат.

Он в рамках выступления в Госдуме привел в пример Смоленскую область, отметив, что губернатор Алексей Островский организовал в регионе центр поддержки тех, кто участвует или участвовал в специальной военной операции.

Напоминаем, что бесплатную психологическую помощь можно получить и в Смоленском региональном отделении ЛДПР по адресу:

ул. Дзержинского, д. 2. Записаться можно по телефону: 8 (4812) 38-91-96.

ИНФОРМИРУЕТ АТОМЭНЕРГОСБЫТ

ЗАФИКСИРОВАН РОСТ

По оперативным данным работы АО «АтомЭнергоСбыт» в январе 2023 года, уровень собираемости платежей за потребленную электроэнергию составил 86%, что на 3% больше аналогичного периода прошлого года.

Как отмечают эксперты компании, рост собираемости платежей зафиксирован во всех регионах присутствия АтомЭнергоСбыта. При этом наиболее высокий уровень платежной дисциплины отмечается в Смоленской и Мурманской областях.

Стабильно высокая собираемость платежей обусловлена множеством факторов, и в первую очередь, благодаря широким возможностям взаимодействия с клиентами, сетевыми компания-

ми и органами власти.

АО «АтомЭнергоСбыт» (входит в контур управления АО «Концерн Росэнергоатом» – электроэнергетического дивизиона госкорпорации «Росатом») – энергообслуживающая компания, выполняющая функции гарантирующего поставщика электроэнергии в пяти регионах РФ. Центральный офис организации расположен в Москве, филиалы и обособленные подразделения АтомЭнергоСбыта работают в Курской, Мурманской, Смоленской и Тверской областях и Республике Хакасия. Клиентами АО «АтомЭнергоСбыт» являются более 60 тыс. юридических лиц и более 2 млн домохозяйств.

Пресс-служба АО «АтомЭнергоСбыт».

ИМЕНА В ИСТОРИИ РОДНОГО КРАЯ

НАМ ПАМЯТЬ О НЁМ ДОРОГА



Семья Дорменевых. 70-е годы. Н.Ф. Дорменев (на снимке справа).

Как много замечательных людей проживало на территории Глинковского района. О многих из них мы сможем вспомнить благодаря воспоминаниям, написанным родственниками. Один из таких материалов мы предлагаем сегодня вниманию читателей.

Николай Федорович Дорменев родился 12 июля 1925 года в деревне Лужки Смоленской области. Мать, Фекла Трофимовна – колхозница. Его отец, Федор Дмитриевич, был потомственный пчеловод. В семье Дорменевых было четверо детей.

Прапрапрадед Никифор Клементов был взят в рекруты, во время русско-турецких войн, служил рядовым в армии Александра Васильевича Суворова. Его имя есть в списке капитула ордена Кавалерградского полка со 2 по 7 июня 1807 года.

За пять лет Никифор заслужил четыре Георгиевских креста, был ранен, ему присвоили звание унтер-офицера и отпустили домой с пожизненной пенсией один золотой рубль в год. Могила Никифора находится на кладбище деревни Мигновичи. Там же похоронены: дед Николая – Дмитрий Павлович Дорменев, участник Первой мировой войны, сотник; бабушка – Анна Дорменева, мать – Фекла Трофимовна и другие родственники.

В тридцатые годы, в период коллективизации, Лужки были снесены, семья Дорменевых в составе 8 человек (три поколения семьи) переехали в деревню Команы, что находилась в двух километрах от Лужков.

Федор был плотником и столяром: дом построил, мебель смастерил. Родители трудились в колхозе. Дети: Иван, Николай, Вера, Владимир – учились в школе. Николай пошел учиться в 1931 году, в школу в деревню Бохото. Ему на тот момент исполнилось 6 лет.

– Куда ты, Коля, школа далеко, а ты еще маленький! – говорила ему мама.

– Хоть маленький, да буду грамотный, – отвечал Николай.

Учился он хорошо. В теплое время, как и все, ходил босиком, зимой – в лаптях. После школы мечтал о самолетах. Но учебу оборвала война.

В начале войны повестки получили отец и старший брат Иван (был призван в армию перед войной). В 1943 году Федор Дмитриевич пропал без вести.

Семья оказалась на оккупированной территории. Добротный дом был выбран для квартирования немцев. Семья из 10 человек (из Татарска дед привез свою дочь с тремя детьми, спа-

сая их от расстрела) более двух лет ютилась в шалаше, сарае, погребке. Однажды в деревню Петрополье к своей матери тайно пришел из окружения раненый Егор Щемелев, командир танка. Его выследили полицейские, но он смог скрыться в лесу. За матерью Егора следили, и она обратилась за помощью к Дорменевым. Прадедуска Дмитрий тайно носил Егору еду, выхаживал его. Командир поправился, встретился с партизанами, которые переправили его через линию фронта. Егор воевал, при освобождении Смоленщины в 1943 году. На фронте Егор и Дмитрий встретились.

Во время войны Николай был маленького роста, худой, сказало голодное время 30-40-х годов. Немцы не обращали на него внимания. Но в дни отправки в Германию, прятался в лесу в окрестностях деревни. В лесу Николай встретил партизан, стал им помогать: сидел на взгорочке (отец показывал нам это место), считал проходившую немецкую технику и воинские части, передавал сведения партизанам. Собирали с ребятами листовки: немецкие тайно сжигали, а из советских листовок жители узнали о победе под Москвой и перестали верить фашистам. Перед уходом в 1943 году фашисты зачищали территорию: расстреливали жителей, сжигали дома. Жителей деревни и их дома спасли партизаны.

После освобождения Смоленщины Николай был призван в Армию. Закончил курсы по обслуживанию самолетов, служил авиатехником на полевым аэродроме, был тяжело ранен, отправлен в тыловую госпиталь в город Котельнич, а потом – комиссован по ранению.

Вернулся в деревню. Отец к тому моменту погиб, старший брат был тяжело болен, мама работала в колхозе. Николай не мог заниматься тяжелым трудом, работал киномехаником, затем был отправлен на курсы мастеров, стал мастером на сырзаводе.

Много раз Николая Федоровича, как члена партии, переводили с одного предприятия на другое. Его местами работы были: деревня Кадино, Татарск, село Монастырщина, город Мглин в Брянской области. Он окончил Технологический техникум в городе Смоленске.

Где бы не жил Николай Федорович, он никогда не сидел без дела: работа, сад, огород, помощь матери и окружающим людям.

Женился, построил дом в деревне Татарск, посадил сад, вы-

растил дочерей, старался привить уважение к людям троим дочерям и семерым внукам.

С 1967 года по 1989 год жил и работал в селе Глинка, сначала на сырзаводе, затем был назначен директором льнозавода. Был награжден медалью «За победу над Германией» (1947 г.); орденом Отечественной войны II степени (1986 г.); медалью «Ветеран труда» (1988 г.) и юбилейными медалями. Награды хранятся в Глинковском краеведческом музее.

Родным и знакомым о себе рассказывал мало, говорил, что успею на пенсии. Но жизнь окончилась трагически в 64 года. Для родных это большая потеря. На похоронах Николая Федоровича было много народа, туда пришло большинство взрослых жителей поселка.

Даже через много лет после смерти Н.Ф. Дорменева, при встрече, односельчане рассказывали нам, его детям и внукам, о том, каким был Николай Федорович. Он остался в памяти людей добрым, обходительным, умеющим всё делать своими руками, любящим животных, помогавшим людям в трудные минуты. Например, в 50-е годы у нас часто ужинали и ночевали мастера и технологи после совещаний, так как транспорт не ходил, а гостиниц не было. Хотя жили мы впятером в одной комнате.

Николай Федорович много читал. В семье всегда были разнообразные книги: о войне, классика, энциклопедии, туристические сборники, которые он привозил из командировок, поездок в отпуск.

Всем дочерям привил любовь к труду и знаниям. Деньги отцу нужны были только по необходимости. «Мне не нужно ничего. Пусть будет внукам», – именно по такому принципу жил наш отец и дед.

По воспоминаниям Н.Ф. Дорменева, в детстве он ходил в церковь. В угоду времени, никогда ничего не говорил ничего против Бога. Считал, что время для этого придет. Что в душе у человека всегда должна быть вера.

Он воспитывал нас не словами, а поступками. Однажды принес икону Святителя Николая Чудотворца, радовался очень, и мы поняли, что эти слова о вере искренни.

Наш отец и дед Николай Федорович Дорменев – простой человек, но он любим нами и память о нем особенно дорога нашей семье.

Людмила МОЖЕГОРОВА,
г. Екатеринбург;
Анна КОРШУНОВА,
с. Глинка.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Екатерину Николаевну
ПЕРЕГОНЦЕВУ с юбилеем!**

С юбилеем поздравляем!
Пусть бегут себе года,
Важно то, что человек Вы
Уважаемый всегда!
Ведь работа в медицине
Создает авторитет,
Пусть не вязнет жизнь в рутине
И не меркнет счастья свет.
Вы способны к состраданию
И живет в душе любовь.
Пусть душевное призвание
Дарит радость вновь и вновь!



Т.В. Бурак,
Е.Н. Кожемякина.

ДАТЫ

**ДЕНЬ РОССИЙСКИХ
СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ**

День 17 февраля, начиная с 2016 года, стал официальным праздником Российских студенческих отрядов. Произошло это после подписания 21 февраля 2015 года соответствующего Указа № 86 Президентом РФ В.В. Путиным.

Минуло 60 лет с того далёкого 1959 года, когда первые отряды советских студентов-добровольцев отправились на освоение целинных земель в Казахстан. Через это общественное явление прошло не одно поколение советских граждан.

Студенческое движение стало в определённом смысле одной из визитных карточек молодёжного движения в Советском Союзе. За период своего существования и развития студенческие отряды внесли неоценимый вклад в достижения экономики СССР, особенно тогда, когда речь шла о реализации масштабных строительных проектов, которые, чаще всего, были связаны с развитием удалённых, труднодоступных территорий страны, и где всегда требовались дополнительные трудовые резервы.

Активность российских студенческих отрядов привлекла внимание и правительства страны, и в первую очередь – Министерства образования РФ. В 2003 году вопрос работы студотрядов рассматривался уже на Правительственной комиссии по делам молодёжи, а также был проведён первый слёт участников российского студенческого движения в Екатеринбурге. Годом позже – 17 февраля 2004 года в Москве состоялся Всероссийский Форум студенческих отрядов, на котором было учреждено молодёжное общероссийское общественное движение «Российские Студенческие Отряды».

На сегодняшний день Российские Студенческие Отряды – это крупнейшая молодёжная организация в России. Она обладает чёткой организационной структурой во главе с Центральным Штабом. Деятельность организации, как и в период СССР, регламентируется нормативными документами, выработан комплекс льгот для участников движения, в организации есть своя утверждённая атрибутика и символика. Есть чем гордиться: объекты Олимпиады в Сочи, саммита АТЭС-2012, участие в строительстве космодрома «Восточный», объектах Росатома и многое другое.

Свой праздник Российские Студенческие Отряды отмечают различными конкурсами, акциями, спортивными мероприятиями и т.д. Многие зависят от инициативности окружных штабов, которые заботятся о том, чтобы этот день прошёл по-особенному именно в их регионе. Ежегодный Всероссийский слёт студенческих отрядов подводит итоги их деятельности, отмечает и награждает отличившихся бойцов студенческих отрядов.

Как и раньше, участие в студенческом отряде позволяет многим решить определённые финансовые проблемы, заработать деньги в свободное от учёбы время. Как и раньше, участие в студенческом отряде позволяет получить практические профессиональные навыки, тем более, что сфера деятельности российских отрядов стала шире, чем во времена СССР. Труд и отдых плечом к плечу с товарищами позволяют почувствовать себя сопричастным к великим свершениям и важность работы, которую ты делаешь. Но главное в том, что возрождение этого яркого общественного движения – большой шаг на пути к достижению важной общественно-государственной задачи по социализации современного поколения юношей и девушек.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ПОКУПАЕМ телят-молочников. Дорого.
Телефон: 8-916-259-91-29. Реклама.

**УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКОРБАНАТА**

Каркас из оцинкованной проф трубы.
Две двери, две форточки, ЯКОРЯ для
крепления к грунту. Поликарбонат 4мм с защитой
от УФ (ЗАВОДА ТЕХНОПЛАСТ).

**ПРОДАЖА ПОЛИКОРБОНАТА
С БЕСПЛАТНОЙ ДОСТАВКОЙ**

Реклама.

а также оказываем ремонт теплиц с
предоставлением поликарбоната
Доставка бесплатно.
Тел.: 8-950-707-23-36; 8-952-531-56-95.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Общество с ограниченной ответственностью «Центр консалтинга и инвестиций» (Специализированная организация), по поручению Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (далее Организаторы торгов), на основании распоряжений № № 25-26 от 09.02.2023 г., по адресу: 214 019 г. Смоленск, ул. Крупской, д. 30б, 3 этаж, оф. 26 –

20 марта 2023 г. в 12:00 (время подведения итогов торгов), проводит торги в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене:

по предоставлению в аренду объектов муниципальной собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области:

Лот № 1. Нежилое здание кухни общей площадью 183 кв.м., расположенном по адресу: РФ, Смоленская обл., с. Глинка, ул. Ленина, д. 2, назначение использования – для размещения офиса, сроком аренды – 5 (пять) лет. Начальная величина годовой арендной платы – 85 300,00 рублей без учета НДС, задаток 30% - 25 590,0 рублей, шаг аукциона 5% – 4 265,0 рублей.

Лот № 2. Нежилые помещения №№ 7-10, 21, 22 общей площадью – 259,8 кв.м. на 1-м этаже в здании Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, расположенном по адресу: Смоленская обл., с. Глинка, ул. Ленина, д. 8, назначение использования – для размещения швейного производства, сроком аренды – 11 (одиннадцать) месяцев. Начальная величина годовой арендной платы – 172 350,00 рублей без учета НДС, задаток 30% - 51 705,0 рублей, шаг аукциона 5% – 8 617,50 рублей.

Нежилые помещения находятся в муниципальной собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. Для участия необходимо подать заявку и оплатить задаток 30% от начальной цены лота (заключить договор о задатке) на счет Специализированной организации:

ИНН 6731063494 / КПП 673101001,
р/с 40702810402000096547 ЯРОСЛАВСКИЙ Ф-Л ПАО
«ПРОМСВЯЗЬБАНК» г. Ярославль
к/с 3010181030000000760, БИК 047888760.

Ознакомиться (подать) с формой заявки (прилагаемым к ней документам и требованиям к их оформлению), условиями договоров (проектом) аренды, порядком ознакомления с имуществом, а также со сведениями об имуществе можно по адресу: 214 019 г. Смоленск, ул. Крупской, д. 30б, 3 этаж, оф. 26 и на официальном сайте (<http://www.torgi.gov.ru/>) с 17.02.2023 г. по 16.03.2023 г. с 9.00 до 13.00. К заявке прилагаются:

выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица);
выписка из ЕГРИП (для ИП);
копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица);

надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства;

документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;

письменное решение уполномоченного органа Заявителя, разрешающее приобретение имущества (при необходимости).

Победителем аукциона считается участник, чье предложение наиболее высокое по цене за имущество.

Результаты аукциона оформляются в день его проведения, протоколом об итогах, который является документом, удостоверяющим право на заключение через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте www.torgi.gov.ru/ договора аренды.

Оплата производится в соответствии с порядком расчета арендной платы на расчетный счет Организатора торгов:

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

Юридический адрес: 216320, Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, д.8, в УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Глинковский район»)

ИНН 6702000901,
КПП 670201001,
ОКТМО 66609000,
БИК 016614901,
л/с 04633007750,
р/с 03100643000000016300,
кор.счет 40102810445370000055,
КБК 901 111 050 35 05 0000 120 – за аренду объектов недвижимости,
8- 951-694-47-68, 8 910-727-35-20.

Следующий номер газеты «Глинковский вестник» выйдет в среду, 22 февраля 2023 года. В этот день его можно забрать в редакции.

www.cp-phoenix.ru ЕСЛИ ЕСЛИ Реклама.
ТО С КОМФОРТОМ ТО ПО ГОСТУ
ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ДВЕРИ РОССИЙСКОГО
ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ ПРОИЗВОДСТВА

ОКНА, ДВЕРИ

Зимой еще выгоднее!

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ
Выезд на замер в любой
район области - БЕСПЛАТНО!

ВЫВОЗ МУСОРА!
на изделия
ГАРАНТИЯ 5 лет и монтаж

При покупке от 3 изделий
17% СКИДКА

При покупке от 5 изделий
30% СКИДКА

РАССРОЧКА
на 4 месяца без участия
банков

(4812) 67-07-09
8-910-785-07-09

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ
Рассрочку предоставляет ИП Шапов А.В. Условия акции действительны на момент публикации. Не является офертой. РЕКЛАМА

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ГРАНТ ДЛЯ ФЕРМЕРА

Если вы хотите организовать свое крестьянское (фермерское) хозяйство или оно у вас недавно появилось, то средства на развитие можно получить из областного бюджета. Для этого идеально подходит грант «Агростартап».

Преимущество гранта в том, что получить его можно даже не являясь главой крестьянского (фермерского) хозяйства или индивидуальным предпринимателем. Подать заявку можно, будучи владельцем личного подсобного хозяйства – но с условием, что в течение 30 дней после того, как претендент на грант назовет грантополучателем, он зарегистрирует своё КФХ в Федеральной налоговой службе, или станет индивидуальным предпринимателем.

Сколько можно получить?

Грант «Агростартап» предоставляется в размере: 90% – средства гранта/ 10% - собственные средства.

5 млн. рублей - на разведение крупного рогатого скота мясного или молочного направлений продуктивности;

3 млн. рублей – на иные виды деятельности;

+ 1 млн. рублей – если грантополучатель вносит часть средств гранта в неделимый фонд сельскохозяйственного потребительского кооператива, членом которого он является.

Как получить грант?

В 2023 году заявку на грант можно подать до 20 февраля (включительно). Перечень необходимых документов можно найти на сайте Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию:

<https://selhoz.admin-smolensk.ru/news/agrostartup/>

К началу приёма заявок у претендента на грант должны быть собраны необходимые документы. С этим заявителем бесплатно поможет Автономная некоммерческая организация «Центр сельскохозяйственного консультирования Смоленской области»:

<https://csk-smolensk.ru/>;

телефон: +7 (4812) 22-98-10, 8(910)710-34-10;

адрес: г. Смоленск, ул. Тенишевой, д. 15, этаж 5, кабинет 510; E-mail: cksh-sm@mail.ru.

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,
с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г.
Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 17 февраля 2023 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 650 Заказ №107